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Pokratická 80/44,  412 01 Litoměřice, tel. 602 465 901
e-mail: jhrkal@seznam.cz

Zápis 5/2014 ze schůze Rady RCSPV Litoměřicka
ze dne 9.12. 2014 v Litoměřicích
Přítomni: dle prezenční listiny

Program : 
1. Zahájení, kontrola úkolů
2. Hodnocení  akcí 2014

3. Příprava akcí na rok 2015
4. Různé, závěr

1. Zahájení, kontrola úkolů
Schůzi zahájil předseda RC SPV Ing. Jan Hrkal.  
· Vyznamenání -  Floriánová, Štolcová, Vachová (SJ LTM) – zatím nedodáno,
· dotaz na lékařské prohlídky pro soutěže SPV na soutěže pořádané ČASPV stačí prohlídka u školního (dětského)  lékaře, soutěž Teamgymu je pořádána ČGF a ta vyžaduje lékařskou prohlídku pro výkonnostní sport
2. Hodnocení  akcí 2014
Soutěže  

· KUBB –  na podzim v rámci MOVE WEEK, jako ukázka nových sportů (ne soutěž),
· MOVE WEEK  29.9. 2014  ve Štětí, akce pod názvem Sportuj s námi se povedla, skvělá účast i organizace.  4.10.2014 v Pokraticích Babinského sobota s netradičními sporty (KUBB, mölkky, Woodball + soutěže pro děti) – organizace dobrá, ale slabá účast. Týž den v Litoměřicích Sportovní jarmark za spoluorganizování TJ Pokratice a SJ Litoměřice s podporou ÚKASPV – dobrá organizace i program, příště se bude konat v září. Celkově dobré hodnocení i z centra, příspěvek pro organizátory zaslán cestou ÚKASPV – 3.000,- pro RC.  PŘIPOMÍNKA – hodnocení dělat v českém jazyce.
· Vánoční soutěž pro rodiče a děti a  předškolní žactvo 6.12.2014na ZŠ Božena v Litoměřicích – účast  45 dětí - SJ Litoměřice (16), TJ Štětí (22), Sokol Pokratice (3) + příchozí. Akce se vydařila, dík všem pořadatelům, zejména nestorům manželům Neumannovým. Jediným kazem byla slabá konkurence u předškoláků. 
 Celkem jsme za rok uspořádali 6 regionálních soutěží, z toho pouze jednu pro dospělé (futsal) a 3 akce v rámci MOVE WEEK. Turnaj ve volejbalu byl zrušen z důvodu malého zájmu o soutěž, soutěž v Kubb  proběhla jako ukázkováv rámci MW. Dále jsme se zúčastnili 2 krajských a 2 celostátních soutěží (SG, MS) s výbornými výsledky (Janků 1. místo).

 Poděkování patří všem pořadatelů i závodníkům.
Usnesení : RCSPV uděluje dotaci za aktivitu (uspořádání regionálních soutěží a MOVE WEEK)  ve výši 4.000,- Kč pro SK Štětí, 3.000,- Kč  pro SJ Litoměřice a 2.000,- Kč pro Sokol Pokratice. Odbory dodají čísla účtů, na které se mají finance zaslat.
  WG2015 –  nácvik  19.-21.9. v Doubí, následně 2x v Pokraticích (LTM+Ústí), další akce 29.12.2014 v Pokraticích
           Termínová listina centrálních akcí jsou  průběžně aktualizovány na webových stránkách ČASPV : http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/. 
3. Příprava akcí na rok 2015
       Předložen plán akcí RC + kraje a ČASPV – odsouhlaseny některé termíny   (viz příloha zápisu), do příští schůze nutno doplnit MS (Slahučková) a volejbal (Štolcová), případně Vánoční soutěž (Vachová)

Školení SPV IV a III. Třídy Chomutov – zatím pouze jeden zájemce ze Štětí – Jiří Novák. 
4. Různé, závěr
· odpisy nářadí z grantů – odevzdat na RC SPV 2x,

· nabídka seniorpasů (více na www.seniorpasy.cz), slevy a výhody pro věk 55+,

· chybí členské průkazky ČASPV pro děti – požadavek min 100 ks,

· výročí 2015 – Legierski-Bernášková, Velitšová a Mullerová (dodat foto na tablíčko).

Příští schůze R RCSPV Litoměřicka současně jako VH RC  bude v úterý   17.2.2015 od 16:15 v  klubovně TJ Sokol Pokratice.

Jan Hrkal v. r. 

předseda R RCSPV

