TVORBA A REVIZE KURIKULA TV

ÚVOD

Článek navrhuje změnu v přístupu k RVP a kurikulu tělesné výchovy, které je založeno na výkladu  zákona o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále také školský zákon) ze dne 24.8. 2004

Nejvýraznější změnou, kterou přinesl tento zákon, bylo zrušení závazných osnov a možnost škol psát své vlastní školní vzdělávací programy (ŠVP). Tyto programy jsou následně zadávány do systému Inspis. Vzniká tak soubor ŠVP,  který však nemůže nahradit chybějící strategii MŠMT v této oblasti. 

Autor článku se domnívá, že MŠMT by mělo nabídnout vzorový program ŠVP, včetně konkrétního, detailního rozpracování kurikula. Možnost škol tvořit vlastní ŠVP tím nebude nijak narušena, ale vznikne vzorový příklad pro školy, které dají přednost převzetí tohoto programu před tvorbou vlastního. Obsahem článku je také stručné shrnutí současného stavu. 

Fáze tvorby a revizí kurikula

Návrh optimalizace tvorby a revizí kurikulárních dokumentů (Čj.:MSMT-34587/2015-1) předkládá systematický proces, cyklus zahrnující následující fáze:

1) identifikace společenských potřeb,

2) transformace identifikovaných potřeb do pedagogických oblastí

3) konstrukce inovovaných kurikul a jejich implementace,

4) monitoring a evaluace (ověření souladu mezi efekty inovací a původními společenskými potřebami).

1) IDENTIFIKACE SPOLEČENSKÝCH POTŘEB

Poslední revize kurikula TV proběhla v roce 2016 a zatím se nepodařilo zajistit systematický monitoring a evaluaci její implementace (Návrh pro PV Čj.:MSMT-34578/2015-1) Že se však nedaří zastavit negativní vývoj je zřejmé. 

Aktuální stav zdraví a životního stylu mládeže

Poslední studie HBSC (národní zpráva o zdraví a životním stylu dětí a školáků), kterou v Česku pod záštitou Světové zdravotnické organizace zajišťuje Fakulta tělesné kultury Univerzity Palackého v Olomouci (hbsc.upol.cz) popisuje aktuální stav následujícími slovy:“ České děti mají nedostatek pohybu, volný čas tráví u počítače a vynechávají snídaně a večeře s rodinou. Nadprůměrné jsou také v pití alkoholu, užívání tabákových výrobků a kouření marihuany. V mezinárodním srovnání ČR zaujímá jedno z posledních míst v obou hodnocených kategoriích: zdraví a životním stylu (Olomouc 15. března 2016).

Příčiny současného stavu

Naléhavost celospolečenské změny přístupu k pohybovým aktivitám je nepřehlédnutelná ve všech zemích, ve kterých stále se zrychlující rozvoj technologií působí negativně na vztah k pohybu jako nezbytné součásti vývoje a spokojenosti života každého člověka. 

Margaret Whitehead (WHITEHEAD 2010) identifikuje základní okolnosti, které přispěly k současnému stavu pohybové gramotnosti ve vyspělých zemích:

1) Důležitost pohybového vývoje v raném dětství byla zapomenuta. Převládající důraz byl kladen na rozvoj řečových schopností a sociální dovednosti. Fakt, že pohyb je základem velké části dětského vývoje nebyl rozpoznán a nedostalo se mu pozornosti, kterou by si zasloužil. 

2) Trend stálého ubývání pohybových aktivit v našem životě v našem životním stylu, nabyl znepokojivých rozměrů. Pokles pohybových aktivit zhoršuje problém obezity a chatrného tělesného a duševního zdraví.

3) Školní tělesná výchova v mnoha zemích se vydala směrem k vysokým výkonům a elitářství. Jedním z důsledků je zanedbávání všech, kteří nemají vynikající schopnosti. Představa, že samotná účast v aktivitě je hodnotou sama o sobě, přestala být patrná v mnoha školních činnostech. Méně talentovaní žáci/žákyně jsou pak demotivováni, zklamáni předmětem TV a hledají možnost jak se mu vyhnout.

V Závěrech veřejného slyšení „Pohybová gramotnost“ které se uskutečnilo  v Senátu PČR 26.5. 2014 se píše:

· Pravidelná pohybová aktivita a sport musí především přispívat ke zdravému životnímu stylu a sociální soudržnosti. Je to jeden z hlavních integračních nástrojů moderní společnosti.

· Pohybová gramotnost/pohybové vzdělání je stejně důležitá jako ostatní typy gramotnosti.

· Pohybová gramotnost tvoří základ pro zdravý způsob života jednotlivce, pro jeho harmonický rozvoj, rozšiřování počtu pohybových dovedností, i pro plnohodnotné uplatnění ve společnosti.

· V České republice chybí systém plošné podpory rozvoje pohybové gramotnosti s možností aplikace již od předškolního vzdělávání.

· Existuje nesoulad mezi vzdělávacími programy (pohybově-zdravotní koncepce tělesné výchovy) a terénní praxí (sportovně orientovaná tělesná výchova).

· Systém školních soutěží je výkonnostně orientován, na soutěže jezdí většinou děti trénující v různých sportovních klubech; projekty pro zapojení nesportující mládeže nejsou dostatečně podporovány MŠMT

· Česká republika nedostatečně (materiálně, finančně, politicky a společensky) podporuje vytváření podmínek pro realizaci kvalitní tělesné výchovy a sportu, což způsobuje citelné zaostávání za ostatními vyspělými státy Evropské unie. (ZÍTKO 2014). Sportovní infrastruktura vykazuje zásadní nedostatky kvantitativní -množství ploch i zařízení - i kvalitativní - stáří, vybavenost -, jejichž náprava je značně složitá a dlouhodobá včetně majetkoprávních vztahů  - majitel pozemku, nemovité věci…. (KOVÁŘ 2016).

2) TRANSFORMACE IDENTIFIKOVANÝCH POTŘEB DO PEDAGOGICKÝCH OBLASTÍ

Současný stav

Zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále také školský zákon) ze dne 24.8. 2004 dovršil zásadní etapu transformace systému vzdělávání v Česku po roce 1989. Nejvýraznějším znakem se stalo zrušení tradiční vazby učiva na pevně stanovené osnovy a zavedení nových standardů známých jako „Rámcově vzdělávací programy“ (dále RVP). Jejich významnou předností je možnost tvorby originálních vzdělávacích programů na úrovni školy, tedy Školních vzdělávacích programů (dále ŠVP). 

Platné standardy podle upraveného RVP ZV (Rámcově vzdělávacího programu pro základní vzdělávání)  tak dnes v tělesné výchově stanovují minimální úroveň základních znalostí a pohybových i organizačních dovedností (spolu s indikátory a ilustrativními úlohami), tedy očekávané výstupy RVP ZV (Od poslední revize z roku 2016).

„Rámcové vzdělávací programy stanoví zejména konkrétní cíle, formy, délku a povinný obsah vzdělávání.“ (§ 4 Školského zákona) Zcela v duchu zákona tak školy samostatně vytvářejí Školní vzdělávací programy (§ 5 Školského zákona)

Protože se však nedaří zastavit negativní trend ubývání pohybových aktivit jak celospolečensky, tak ve školách, vyvstává potřeba zásadnější změny jak v podpoře a vytváření podmínek  realizace tělesné výchovy ve školách tak v propojení kurikula s dalšími vzdělávacími oblastmi jako jsou Člověk a jeho svět, Informační a komunikační technologie, Člověk a příroda ... 

Začít se však musí důkladným zpracováním propojení s oborem Výchova ke zdraví ve vzdělávací oblasti „Člověk a zdraví“, tak jak je to standardem ve vyspělých státech EU a zemích s velkou tradicí v podpoře a řízení pohybových aktivit, tedy zvláště v Skandinávských zemích a v Kanadě, kde se změna v chápaní a řízení pohybových aktivit již dávno stala tématem pro vrcholnou politiku.  

Demokratická společnost totiž nemá, narozdíl od totalitních způsobů vlády, mnoho jiných nástrojů jak ovlivnit negativní trendy ve společnosti. (V tomto případě jde především o systematickou a řízenou podporu tělesného a duševního zdraví, kde vzorovým programem může být reforma spojená se jmény kanadských premiérů Lestera B. Pearsona a Pierra Trudeaua.)

Propojení s dalšími vzdělávacími oblastmi současného kurikula Výchovy ke zdraví a Tělesné výchovy existuje pouze teoreticky. Samotné propojení Výchovy ke zdraví a Tělesné výchovy ještě nebylo rozpracováno.  Nedostatečně je  metodicky podporován rozvoj základního pohybového vzdělání a přístup škol k novým myšlenkám pro podporu pohybových aktivit.

CÍLE revize kurikula  „Výchovy ke zdraví“ a „Tělesné výchovy“

Vize: Znalosti a dovednosti, které žáci  získají absolvováním programu jim budou prospěšné po celý život. Umožní jim rozvinout zdravotní i pohybovou gramotnost, pochopení a osvojení si zásad podporujících aktivní a zdravý životní styl, který spolu s rozvojem sociálních dovedností je nezbytným základem spokojeného života ve společnosti. (WALDINGER 2015)

Základní principy kurikula Výchovy ke zdraví a Tělesné výchovy

1) Tyto výchovné a vzdělávací programy jsou nejúčinnější, pokud se uskutečňují ve „Zdravých školách“ a podporují je zaměstnanci školy, rodiny a komunity, nejbližší okolí žáků. 

Pokud žáci vidí a zažívají uplatňování koncepcí, kterým se učí ve škole, také ve svých rodinách a komunitách, je jejich osvojování dále posilováno a zhodnocováno. Zvyšuje se pravděpodobnost, že si zdravý životní styl udrží po celý život.

2) Samotná fyzická aktivita je základním prostředkem učení.

Obory Výchova ke zdraví a Tělesná výchova nabízejí jedinečnou příležitost pro kinestetické učení, kdy se žáci učí aktivnímu zdravému životnímu stylu prostřednictvím fyzické aktivity. Žáci objevují radost z pohybu, učí se znát své tělo, rozvíjejí své fyzické a poznávací schopnosti, které přispívají k celoživotnímu zdraví a spokojenosti. 

3) Pocit fyzického a emočního bezpečí je nezbytným předpokladem efektivního učení v těchto oborech.  

Žáci/žákyně dosahují nejlepších výsledků v bezpečném prostředí. Osvojují si nové dovednosti v prostředí, které v sobě obsahuje jistou míru rizika. Učí se tam, kde je ostatní mohou pozorovat jak se učí, mají úspěchy a dělají chyby. Sdílejí své postoje ke zdraví a zdravému životnímu stylu. Zásadní úlohou učitelů/učitelek je zajišťovat fyzicky i emočně bezpečné prostředí, upozorňovat na důležitost bezpečnosti při provádění fyzických aktivit a za všech okolností respektovat individuální rozdíly mezi žáky/žákyněmi.

4) Učení je orientováno na žáky/žákyně a je založeno na osvojování dovedností.    

Učení ve své formě i obsahu musí odpovídat potřebám a schopnostem konkrétních žáků/žákyň . Je přizpůsobeno jejich věku, ale není věkovou kategorií omezováno. Záleží na jejich individuální vyspělosti.

5) Učení je vyvážené a integrované se skutečným životním prostředím.

 Výchova ke zdraví a tělesná výchova rozvíjí jak fyzické tak kognitivní schopnosti žáků/žákyň, naplňuje potřeby psychické i sociální. Je vysoce relevantní pro jejich současný i budoucí život  v složitém globálním prostředí, které je charakterizováno soustavnou změnou a stále se zrychlujícím technologickým rozvojem.  (HEALTH AND PHYSICAL EDUCATION 2015)

3) KONSTRUKCE INOVOVANÝCH KURIKUL A JEJICH IMPLEMENTACE 

Současné kurikulum je postavené zejména na negativním výkladu největší změny školského zákona z roku 2004, kterou bylo zrušení závazných osnov a přechod k rámcově vzdělávacím programům RVP. 

Programy se zabývají především očekávanými výstupy, tedy popisem očekávaných výsledků procesu a nezabývají se konkrétní programy na školské úrovni, které by si školy měly tvořit nezávisle.  Školský zákon zrušil povinné osnovy, avšak samo MŠMT žádné jiné modely učení nenabízelo. Právo tvořit vlastní ŠVP tak bylo zaměněno s povinností tvořit vlastní ŠVP.

Východiska pro revize RVP tak jmenují hlavní změny, které by měla přinést nová revize kurikula:

1) Vyvinout systém standardizovaného sumativního hodnocení žáků v uzlových bodech vzdělávací dráhy.

2)  Poskytovat školám metodickou podporu, nejlépe zpracováním nových modelových ŠVP a konkrétních programů školního kurikula, založených na moderním tělocvičném vybavení, které mohou být nezávaznou inspirací při tvorbě náplně kurikula každé konkrétní školy.

3) Dodržovat při revizi RVP základní principy kurikula Výchovy ke zdraví a Tělesné výchovy popsané výše ve fázi 2. 

· Výchovné a vzdělávací programy jsou nejúčinnější, pokud se uskutečňují ve „Zdravých školách“ a podporují je zaměstnanci školy, rodiny a komunity, nejbližší okolí žáků.

· Samotná fyzická aktivita je základním prostředkem učení
· Pocit fyzického a emočního bezpečí je nezbytným předpokladem efektivního učení v těchto oborech.  

· Učení je orientováno na žáky/žákyně a je založeno na osvojování dovedností.    

· Učení je vyvážené a integrované se skutečným životním prostředím.

4) MONITORING A EVALUACE

Monitoring a evaluace v programu „Výchova ke zdraví a Tělesná výchova“ jsou zvláště důležité.  Učitel poskytuje neustálou zpětnou vazbu při hodinách, kdy základem učení je fyzická aktivita. 

Vzdělávací oblast Člověk a zdraví stanovuje klíčovou kompetenci „zdravý životní styl“. Kurikulum Výchovy ke zdraví a Tělesné výchovy se skládá ze dvou částí, které působí na vytváření zdravého životního stylu. Výchova ke zdraví se zabývá především tématy jako jsou kouření, alkohol, různé typy závislostí, stravovací návyky a potraviny. Tělesná výchova je více zaměřena na samotnou aktivitu a vyžaduje pravidelnou účast v průběhu školního roku, demonstraci dovedností v kolektivu i jednotlivě. Proto je soustavná evaluace a monitoring nezbytnou součástí celého procesu učení a osvojování si pohybových dovedností. 

Revize kurikula tak musí kromě indikátorů naplňování požadavků studia obsahovat také nabídku nástrojů, metodiku dostupnou a pochopitelnou nejen všem nejen žákům, žákyním a učitelům, ale také rodičům. 

Standardní hodnocení škol založené na úspěšnosti školy na soutěžích, tedy na výkonech několika soutěžních sportovců, jde proti smyslu výuky tělesné výchovy na školách. 

Je to sice pochopitelný fakt, který významně usnadňuje hodnocení škol, ale nevyjadřuje použitelné hodnoty pro měření úspěšnosti školy v naplňování cílů výuky předmětu.

Stanovení metod hodnocení všech účastníků procesu výuky tělesné výchovy (žákyň, žáků, studentů, studentek, učitelek, učitelů, škol), které se soustředí na hodnotu samotné aktivity a individuální pokrok každého jedince,  tak musí být jedním z hlavních cílů revizí kurikula tělesné výchovy. V mnoha zemích (např. Kanada, Francie) již nové metody hodnocení používají. Existují inspirativní programy, studie a výsledky evaluačních programů, na které bude možné odkazovat do té doby, než vzniknou naše vlastní na území Česka. (A PARENT´S GUIDE 2015, A DAILY PHYSICAL ACTIVITY AT SCHOOLS 2015 etc.) 

Martin Paur

předseda Českého svazu Kin-ballu 
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