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OLOMOUC – EVROPSKÉ MĚSTO SPORTU 2017 hostí republikovou přehlídku pohybových skladeb České asociace Sport pro všechny

Již tuto sobotu, 20. května 2017, se v olomoucké sportovní hale gymnázia Čajkovského koná Republiková přehlídka pohybových skladeb České asociace Sport pro všechny. Tato akce je součástí projektu OLOMOUC – EVROPSKÉ MĚSTO SPORTU 2017 a záštitu nad ní převzal primátor statutárního města Olomouce doc. Mgr. Antonín Staněk, Ph.D.

Ze 14 krajů České republiky se do Olomouce sjedou zástupci sportovních klubů, aby zde předvedli své umění prostřednictvím pohybové skladby. Nebudou chybět ani hosté se Slovenska. Kombinace hudby a pohybu nabídne atraktivní podívanou a přítomnost na 400 cvičenců ze třiatřiceti skupin všech věkových kategorií slibuje opravdu velmi pestrou přehlídku skladeb hudebně pohybových forem.

Přehlídka bude zahájena ve 12 hodin slavnostním nástupem za přítomnosti primátora statutárního města Olomouce doc. Mgr. Antonína Staňka, Ph.D. 
Poté se již diváci mohou těšit na sled jednotlivých vystoupení. 
Věříme, že všichni přítomní si plně vychutnají krásu pohybových skladeb a vytvoří skvělou atmosféru podtrhující význam motta „Pohyb je život“.

Česká asociace Sport pro všechny (ČASPV) je organizací zabývající se zpřístupněním tělesné výchovy a sportu co nejširší veřejnosti. Členská základna čítá kolem 40 tisíc členů ve 14 krajích. Kromě svých členů oslovuje ČASPV širokou veřejnost prostřednictvím hnutí "Pohyb je život", zaměřeného na propagaci významu pohybové aktivity, zdravé výživy a duševní pohody v životě moderního člověka. Každoročně pořádá desítky akcí pro členy i veřejnost, kromě mnoha školení a seminářů jsou to zejména republikové soutěže, přehlídky a další vystoupení. 

Republiková přehlídka pohybových skladeb ČASPV
Olomouc, sportovní hala Gymnázia Čajkovského
Čajkovského 9, 779 00 Olomouc
Sobota 20. května 2017
Slavnostní zahájení: 12:00
Program: 12:00 – 15:00
Slavnostní zakončení: 15:30
www.caspv.cz

Sponzoři akce: ÚSOVSKO FOOD a.s., TEMPISH s.r.o., Česká průmyslová zdravotní pojišťovna, UniCredit Bank, Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava, Statutární město Havířov, Krajský úřad Moravskoslezského kraje Ostrava.

