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Zlínská krajská asociace Sport pro všechny

Mobil: 737 936 951  E-mail: zlinsky@caspv.cz
Národních bojovníků 1016/12, 769 01 Holešov
Zápis č. 2 z Valné hromady Zlínské KASPV ze dne 4. dubna 2024.
Přítomni: 
PaedDr. Zdeňka Slavíková, Oto Kubíček, Antonín Mrhálek, Mgr. Jana Kantorková ml., Mgr. Jana Kantorková st., Margita Škrhlová, Mgr. Jana Mikulenková, Luboš Špetla, Kateřina Kašpárková, Jarmila Vajdáková, Alena Sekulová, Mgr. Alena Bernatíková, Ing. Arch. Pavel Uhrmacher a host – zástupce VV ČASPV a místopředseda pro ekonomiku Ing. Karel Coufal.
Omluveni:
Ing. Zdenka Kymlová     

Program:
1.  Úvod, přivítání delegátů a hostů, zahájení VH

2.  Schválení programu VH

3.  Schválení Jednacího řádu

4.  Volba Pracovního předsednictva

5.  Volba Návrhové a Mandátové komise

6.  Zpráva o činnosti Zlínské KASPV za rok 2023
7.  Zpráva předsedkyně Metodické rady za rok 2023 a Plán činnosti na rok 2024
8.  Výroční zpráva za rok 2023 a čerpání rozpočtu v roce 2023
9.  Zpráva Kontrolní komise za rok 2023
10. Návrh delegáta a hosta na VH ČASPV v Praze
11. Podpoření nominace na funkci předsedy ČASPV

12. Předání vyznamenání instruktorce Magdě Vaclové 
13. Diskuse

14. Zpráva Mandátové komise

15. Schválení přednesených zpráv, delegáta a hosta na VH ČASPV, schválení podpory nominace Václava Šercla na funkci předsedy ČASPV
16. Návrh a schválení Usnesení
17. Závěr a ukončení VH

K bodu 1.
Valnou hromadu vedl místopředseda a sekretář Oto Kubíček. Přivítal všechny přítomné a zahájil jednání.

K bodu 2. - 5.
Předsedající Oto Kubíček nechal schválit program dnešní VH, dále byl schválen Jednací řád VH, Pracovní předsednictvo ve složení Luboš Špetla – předseda Kontrolní komise, Zdeňka Slavíková – předsedkyně Zlínské KASPV a Karel Coufal – zástupce ČASPV. Předsedajícím VH byl určen Oto Kubíček a zapisovatelkou Zdeňka Slavíková. Předsedající nechal zvolit členy Mandátové komise – Jarmilu Vajdákovou jako předsedkyni a Janu Kantorkovou ml. jako členku, a předsedkyni Návrhové komise Kateřinu Kašpárkovou.

K bodu 6.
Zprávu o činnosti Zlínské KASPV za rok 2023 přednesla předsedkyně Zdeňka Slavíková.


Její zpráva je přílohou č.1 tohoto zápisu. 

K bodu 7. 
Zprávu o činnosti Metodické rady za rok 2023 přednesla její předsedkyně Kateřina Kašpárková. Její zpráva je přílohou č.2 tohoto zápisu.
K bodu 8. 
Výroční zprávu za rok 2023 přednesl sekretář Oto Kubíček, také tok financí našeho kraje v roce 2023 podrobněji vysvětlil v dokumentu Čerpání rozpočtu.

Rovněž Výroční zpráva je přílohou č.3 tohoto zápisu.

Výroční zpráva bude vyvěšena spolu s dalšími povinnými přílohami na spolkovém rejstříku i na webu kraje.
K bodu 9. 
Zprávu Kontrolní komise za rok 2023 přečetl předseda Kontrolní komise Luboš Špetla.
Jeho zpráva je přílohou č.4 tohoto zápisu.
K bodu 10.
Jako jediného našeho delegáta (dle klíče ČASPV podle velikosti členské základny) na VH ČASPV dne 4.5.2023 v Praze navrhuje VV kraje předsedkyni Zdeňku Slavíkovou. Pokud není delegátem sekretář, je tento pozván na VH jako host. VV kraje navrhuje sekretáře Oto Kubíčka jako hosta VH ČASPV.
K bodu 11.
Obdrželi jsme zprávu od našeho kolegy Václava Šercla, předsedy odboru SPV Praha, který nás žádá o podporu pro jeho nominaci na post předsedy ČASPV. Jak víte z pravidelných měsíčních sdělení ČASPV, stávající generální sekretář a předseda ČASPV Mirek Zítko odstupuje z obou ze svých funkcí. Funkci generálního sekretáře ukončil ke konci roku 2023 a funkci předsedy ČASPV si zatím ponechává do VH ČASPV, tedy do 4.5.2024. Na funkci generálního sekretáře již nastoupil k 1.3.2024 nový generální sekretář Mgr. Tomáš Masár. Takže Václav Šercl má zájem o uvolněnou funkci předsedy. Sekretář přidal do složek pro delegáty naší VH jeho fotografii a potřebné informace o jeho dosavadní činnosti.   
K bodu 12.
Dále nás čekalo předání vyznamenání naší dlouholeté člence, instruktorce a předsedkyni odboru TJ Jiskra Otrokovice za její obětavou práci pro její odbor a také pro naši krajskou asociaci u příležitosti jejího životního jubilea. Rovněž bližší informace o Magdě včetně fotografie (Magda se osobně nemohla účastnit) zařadil sekretář do složek delegátů. Vyznamenání, kterým je Medaile Dr. Miroslava Tyrše, spolu s květinovým darem předala předsedkyně Zdeňka Slavíková Aleně Sekulové a rovněž přečetla informaci o Magdině letité dobrovolné práci na pozici instruktorky pro svůj odbor TJ Jiskra Otrokovice a také pro Zlínskou KASPV.
K bodu 13.

Diskuze:
1. místopředseda a statutární zástupce ČASPV Ing. Karel Coufal: 

Reagoval na vyslechnuté zprávy o neutěšené ekonomické situaci v kraji. Vysvětlil, že NSA místo  předpokládaných 7 milionů Kč poslala jen 2 miliony a muselo tedy dojít a dochází k mnoha úsporným opatřením. Zavedení členského příspěvky 200 Kč místo dosavadních 100 Kč bylo nutné také z důvodu, že 200Kč je minimální částka odvodu do ČASPV z důvodu čerpání dotací

K problematice zasílání podílu jednotlivým odborům jim přidělené částky z členských příspěvků se projevilo jako neekonomické, zvláště u malých odborů. Poměr rozdělení zaslaných příspěvků v roce 2024 bude předložen ke schválení po případné diskusi na VH ČASPV 4. 5. 2024 v Praze. Návrh zní – 60% kraj, 40% Praha.  Kraje dostávají paušál 15.000,-Kč a na plat sekretáře dále 5.000Kč/měsíčně. Celkem tedy 75.000,-Kč.

Na dotaz Zdeňky Slavíkové, jak je to u menších krajů, kteří na takovou částku nedosáhnou, odpověděl, že funguje princip solidarity velkých krajů s menšími a 75.000,-Kč dostanou všechny kraje bez ohledu na odvedenou částku. Hovořil také o srovnání členských příspěvků ČASPV a Sokol, kde jsou členské poplatky vyšší, zvláště v roce sletu. 

Dále Karel Coufal hovořil o velkých nákladech a problémech s kanalizací v našem Sportovním středisku v Doubí u Třeboně. Tento areál je nutné udržet z důvodu nácviku hromadných skladeb a Letních slavností dospělých nebo mládeže. Vedení ČASPV uvažuje s prodejem objektu Žinkovy, kde je zisk asi 500 000,- Kč ročně.

Nesnadná je také situace v personálním obsazení pracovníků ČASPV. Na VH se bude volit nový předseda, jenž je dlouhodobým členem Asociace a problematice rozumí. Generální sekretář již byl schválen a vybrán a je jím Mgr. Tomáš Masár. Dále je vypsáno výběrové řízení na vedoucího oddělení ekonomky a funkci metodika-metodičky, ale nikdo se nehlásí, Zbyl jediný metodik Mgr. Vít Hanáček.

2. Dále hovořili zástupci Žlutavy, odboru, který vystoupil z ČASPV mimo jiné i z důvodu dlouhodobého neuspokojivého řešení jejich připomínek k účasti svých gymnastek, trénujících v malé obci a registrovaných v ČGF, na soutěžích ČASPV. Zlínská KASPV tak přišla o velký odbor a velmi kvalitní cvičitele a funkcionáře – metodičku ZKASPV Kateřinu Kašpárkovou a předsedu Kontrolní komise Luboše Špetly, kteří již nejsou členy ČASPV v roce 2024.

3. sekretář Oto Kubíček: Ekonomická situace v ČASPV je rok od roku horší. V roce 2023 ČASPV upustila od dotování svých odborů 20% z vybraných členských příspěvků a tuto částku přidělilo 10% krajům a 10% sobě. Odbory, obzvlášť ty početnější tak přišly o své nemalé příjmy v řádu i tisíců korun. Odborům, alespoň těm našim a naštěstí jen některým se tato změna nelíbí a v letošním roce 2024 přihlásily do ČASPV jen minimální počty svých členů. Zlínská KASPV zaregistrovala pokles členské základny kraje z 980 na 586 členů, a to ještě nemají některé odbory zaplaceny členské příspěvky, takže situace může být ještě horší. Toto se samozřejmě negativně projeví v podílu dotací pro náš kraj, který letos poprvé ve své existenci nebude mít dostatek finančních prostředků pro své sportovní aktivity ve roce 2024. Sekretář je z praxe přesvědčen, že i kdyby se situace v rozdělování podílu vrátila do původního stavu, tak odbory už své členské základny zpět nenavýší.

Dále sekretář vyzval přítomné předsedy a činovníky odborů, aby více využívali možnosti odměnit své dlouhodobě pracující instruktory, trenéry a činovníky, kteří svou dobrovolnou iniciativou přispívají k lepší činnosti svých odborů a také Zlínské KASPV. Sekretář přidal do příloh Směrnici ČASPV č. 06, týkající se této problematiky. Bližší informace „jak na to“ získáte v této směrnici a soubor jmen vyznamenaných a jakým vyznamenáním také na webových stránkách ČASPV a adrese:  https://www.caspv.cz/cz/o-nas/evidence-clenu/evidence-vyznamenanych/ poradí vám také sekretář Zlínské KASPV
4. Jana Kantorková st. navrhla, že vzhledem ke vzdálenosti Vsetínského regionu od Zlína by bylo dobré příští schůze a VH začínat od 16 hodin.    

K bodu 14.
Předsedkyně Mandátové komise Jarmila Vajdáková ve své zprávě konstatovala, že na dnešní Valnou hromadu bylo pozváno 12 delegátů s hlasem rozhodujícím, přítomno je 11 delegátů, což je více jak nadpoloviční většina, takže Valná hromada je usnášení schopná.
K bodu 15. 
Delegáti dnešní VH kraje schválili přednesené zprávy, delegáta a hosta na VH ČASPV Zdeňku Slavíkovou a Oto Kubíčka a kandidáta na předsedu ČASPV Václava Šercla.
K bodu 16. 
Předsedkyně Návrhové komise Kateřina Kašpárková přečetla návrh Usnesení. Ze strany delegátů neměl nikdo k návrhu žádné připomínky a Usnesení bylo schváleno. Usnesení z dnešní VH je přílohou č.5 tohoto zápisu.
K bodu 17. 
Na závěr předsedající Oto Kubíček poděkoval všem za dnešní účast, ukončil Valnou hromadu a popřál účastníkům šťastný návrat domů.
Zapsala: 
PaedDr. Zdeňka Slavíková – předsedkyně Zlínské KASPV
Ověřil:
 
Oto Kubíček – sekretář a místopředseda Zlínské KASPV
