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Zápis 5/2023 ze schůze Rady RC SPV Litoměřicka
ze dne 5.12.2023  v Litoměřicích
Přítomni: dle prezenční listiny

Program :

1. Kontrola úkolů

2. Hodnocení akcí v roce 2023

3. Příprava akcí na rok 2024

4 Různé
1. Zahájení, kontrola úkolů
· Od 1.1.2024 je ročního poplatku za člena – 200,-Kč (minimum pro možnost žádat o dotace),
· Aktualizaci členské základny dělat průběžně v odborech, uzávěrka 15.11.2023 – druhá fakturace a platba do 30.11.2023. Stav : VŠE ZAPLACENO.
2. Hodnocení akcí roku 2023
14.10.2023 v Obrnicích seminář instruktorů – pochvala za organizaci, zázemí a lektory. Záměrem bylo udělat pestrý a moderní seminář pro všechny kategorie instruktorů. To se úplně nepovedlo, šlo více či méně o seminář pro instruktory seniorů. Někteří účastnící očekávali  hry pro děti, případně disciplíny pro MS (medvědi).

Návrhy (Pokratice) - zařadit aktuální témata (např. core), zopakovat novější poznatky ohledně zakázaných cviků, …. Také sdílení poznatků a výměnu zkušeností.

9.12.2023 - Vánoční soutěž v Pokraticích, organizace a propozice - Živcová. Přihlášeno 55 startujících (RD 15 párů, PŽ 32, 1. třída 8)
Výlet SPV zatím nebyl. 

.3. Příprava akcí na rok 2024

 Diskuse k našim akcím a účasti na postupových soutěžích. Výlet SPV bude jako nabídka některého odboru pro ostatní odbory. 

Soutěž MS bude společná jak pro RC tak i pro kraj v Litoměřicích v objektu Zahrady Čech a přilehlých bývalých kasárnách – za RC je kontaktní osoba pí Živcová. Pí Slahučková projedná s Katkou Kuderovou zázemí v klubovně TOM.
Vyznamenání 2024 –  SJ Litoměřice projednají a navrhnou (Círusová, Janoušková, Vachová)
Termínová listina centrálních akcí na rok 2024 je zveřejněna na webových stránkách ČASPV na https://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/terminova-listina-centralnich-akci/
4. Různé, závěr

· 6.12.2023 schůze rozšířeného VV ÚKASPV  - účast Ondřichová a Slahučková,
· 13.12.2023 od 19-ti hodin cvičitelská hodina v Pokraticích – možná účast instruktorů i z ostatních odborů SPV RC Litoměřicka,

· pište články do našeho časopisu Pohyb je život o vaší činnosti. Starší časopisy najdete na http://www.caspv.cz/cz/casopis/,
· sdělení ČASPV je na http://www.caspv.cz/cz/o-nas/dokumenty/sdeleni-caspv/ nebo také v mailech,
· YouTube kanál ČASPV je na  https://www.youtube.com/channel/UCFFe_zinRjDWd8n9yX6BuWA,
· Facebook  na https://www.facebook.com/CeskaAsociaceSportProVsechny/,
· úrazové pojištění -  od 1. 2. 2019 Pojišťovna VZP. Informace na  www.olympic.cz/pojisteni (vč. pojištění zodpovědnosti).
Příští schůze  RCSPV Litoměřicka  se bude konat 6.2.2024 od 16:15  v  klubovně TJ Sokol Pokratice.
Jan Hrkal v. r.

Předseda RC SPV


