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Dne 25.5.2018 vstoupilo v účinnost Obecné nařízení EU č. 2016/679 (dále jen „GDPR“), které přineslo nejen do sportovního prostředí nové povinnosti. 
Cílem dvou modelových srovnávacích analýz, které tímto ČUS poskytuje svým členským subjektům, je poskytnutí nejen praktického návodu v oblasti ochrany osobních údajů pro sportovní kluby s a) jedním, b) více sportovními odvětvími, ale i poskytnutí dokumentu, který by měl obecným způsobem maximálně pomoct zmapovat a popsat základní činnosti při zpracování osobních údajů, které ve všech sportovních klubech sdružených v ČUS probíhají. 
Dokument by tak měl sloužit jako studijní materiál a zároveň vzor, jehož úpravami a doplněním by mohl vzniknout text, který bude pro daný klub reprezentovatelný navenek. Po přizpůsobení je možné dokument opatřit logem klubu nebo podepsat a předložit příslušné kontrole z Úřadu pro ochranu osobních údajů, jakožto jeden z prostředků doložení souladu s novou právní úpravou. 
Tento dokument bude následně doplněn vzorem modelové bezpečnostní směrnice, kterou si bude moct každý klub znovu upravit a implementovat pro své účely.  
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