Zápolení na dálku jaro 2025 – pokyny pro zprovoznění SW
Pro nové zájemce – plná instalace:
· Odkaz na plnou instalaci programu na rok 2025 je http://jalsoft.cz/download/Zapoleni_25.zip
· Program se neinstaluje, stačí zip soubor z webového odkazu jen rozbalit – nejlépe na disk D: či jiný – třeba flešku. NEDOPORUČUJI jej provozovat na disku C: 

Aktualizace programu z podzimu 2024
· Odkaz na aktuální soubor (je jen jeden) je na http://jalsoft.cz/download/SW_Zapoleni_2025.zip 
· Staženým programem Zapoleni.exe nahradíme stejný program v podzimní programu Zápolení. 
· Program je doplněn o možnost přesunu závodníků v seznamku do nových kategorií podle data narození. 
Aktuální verze programu ZAPOLENI.EXE je 1.2025.224 a informace je zobrazena v levém dolním rohu spuštěného programu.
Obecné pokyny:
[bookmark: _GoBack]Program nemusíte instalovat, jen se rozbalí do zvoleného adresáře (nejlépe „Zapoleni“). Ke každému otevřenému oknu bude k dispozici nápověda, která funguje stejně jako nápovědy k ostatním programům ve Windows, tedy vždy po zmáčknutí klávesy F1 se ve Vašem internetovém prohlížeči se otevře nápověda, patřící právě pro otevřené okno programu Zápolení na dálku.
Poznámka: (Pouze pro Windows 11) - Na základě prvních zkušeností z provozu inovovaným programem Zápolení doporučujeme jej neprovozovat na disku C. Lze jej rozbalit a provozovat na jakémkoliv dalším disku D: a dalších případně i na flešce či externím disku.
Při prvním spuštění je nutné vyplnit malou tabulku „uživatele“ programu, která slouží pro správnou evidenci odeslaných výkonů. Tyto údaje jsou následně použity nejen pro generování názvu odesílaných souborů s výkony závodníků, ale i pro identifikaci závodníků do odboru a kraje. Je důležité vyplnit všechny požadované údaje (označeno *) a hlavně odeslat registraci na server.
Program je ovládán pomocí menu v jeho horní části hlavního okna.  Obsahuje část pro zápis závodníků, část pro zápis výkonů a pak i část pro export výsledků do Excelovské tabulky. Tento export je možné použít i pro pracovní seznam do tělocvičny, kam si pak můžete zapisovat výkony.
Nabídka menu „Parametry“ je určená pro „servis“ programu. Jde o třídění a přepočet výkonů na body, statistiku naplněnosti databáze závodníky a výkony, možností nastavení několika všeobecných parametrů programu, zálohování a obnovu databáze a možnosti mazání všech výkonů nebo všech závodníků ve zvolené kategorii.
Zcela zásadní je pak způsob odesílání výkonů do centrální evidence. Veškeré údaje evidenci uživatele a databáze závodníků i s výkony se odesílají přes internetové připojení na server autora programu. Odesílání uživatele i databáze jsou odeslány vždy na pokyn uživatele. V případě že by se v programu objevila chyba (za běhu) – je toto signalizováno v pravém okně – na chvilku se informace zobrazí, ale program by měl bez problémů fungovat dál a data se neztratí. Při uzavírání programu je pak tato chyba odeslána opět na server autora programu a slouží pro odchytání problémů a případně i na vylepšení funkcí.
Podrobnější informace o funkcích programu a pomoc na telefonu – Rudolf Jalovecký, 603 258 609, vyvoj@jalsoft.cz – autor programu. Na stejnou adresu zasílejte pak i připomínky k funkci programu a co by se dalo ještě vylepšit pro další kola Zápolení.
Aktuální verze programu umožňuje (po odeslání výkonů na server) průběžné sledování výsledků na webové stránce https://rcbrnomesto.cz/zap/, kde se budou zaslané výkony pravidelně ve večerních hodinách (tedy 1x denně) aktualizovat. Zpracování výsledků je připraveno tak, že lze zasílat výsledky z odborů i vícekrát. Při jejich zpracování se vždy využije lepších získaných - vyšších  bodů závodníka k zařazení do celkového pořadí.
Servis programu dále zajistí zaslání potvrzujících e-mailů (opět 1x denně) o zaslání registrace uživatele a zaslaných výkonů. 
Děkujeme vám za spolupráci! 
