Příloha č. 1 zápisu KCK č. 4/2011
Zpráva o činnosti KCK za rok 2011

Komise pro certifikaci kvality VV ČASPV pracovala ve složení: 


Mgr. Miroslav Zítko


Jan Kalina


Doc. PhDr. Viléma Novotná

Prof. Ing.  Rudolf Jalovecký, CSc.,
Poprvé v historii tělovýchovného hnutí v Čechách (od roku 1862) byl vytvořen, zaveden a formou pilotního projektu ověřen systém managementu kvality činnosti ve čtyřech odborech SPV. 


Zavádění  SMK bylo v rámci pilotního projektu ověřováno  pouze ve 4 odborech SPV.  Na VH ČASPV dne 16. 4. 2011 byl třem odborům SPV předán „Certifikát kvality“ včetně finanční odměny ve výši 10 000,- Kč a věcného daru (OMRON).

       

     název odboru SPV       

         číslo certifikátu kvality
TJ Slovan Č. Pole, Brno         


001/01
Gymklub Reda Praha 



002/01

TJ ZŠ SPV Chomutov



003/01
Čtvrtý odbor SPV Flik flak Plzeň požádal o odložení certifikačního auditu. Termín tohoto auditu bude stanoven po dohodě se sportovním klubem (v roce 2012).

Pozornost komise pro certifikaci kvality se v prvním pololetí soustředila především na provedení certifikačních auditů ve třech odborech SPV, na zajištění slavnostního předání „Certifikátu kvality“ těmto třem odborům SPV včetně finančního a věcného ocenění. 

V druhé polovině roku byla v omezeném rozsahu věnována pozornost propagaci zavádění SMK do činnosti dalších odborů SPV s využitím získaných zkušeností. Tato iniciativa nenašla odpovídající odezvu, protože ČASPV se musela soustředit na řešení vážné finanční situace, do které se dostal sport v ČR. ČASPV musela provést úsporná opatření, např. redukci profesionálních zaměstnanců, redukci pořádaných centrálních školících akcí včetně republikových finále zavedených soutěží, úpravy struktury řízení metodické činnosti atd., což negativně ovlivnilo zapojení dalších odborů SPV do zavádění SMK do své činnosti.  
Zajištění informovanosti a propagace SMK


ČASPV vstoupila v roce 2010 do velmi obtížného období charakterizovaného nepříznivou finanční situací. Tento stav potrvá do té doby, dokud se nepodaří vyřešit financování sportu v ČR.

Tato situace  nepříznivě ovlivňuje orientaci úsilí vedoucích činovníků převážně na zajišťování finančních prostředků na činnost  a odvádějí jejich pozornost od zavádění SMK do činnosti odboru  SPV. 

Za této situace jsou kladeny velké požadavky na důkladnou, rozsáhlou, nápaditou a účinnou propagaci zavádění tohoto SMK v dalších odborech SPV.

Proto KCK doporučuje:

· Zveřejnit článek v časopise PJŽ – do 4. čísla roku 2011 včetně „výzvy“ o zapojení do SMK – splněno.

· Zapojit vedoucí činovníky VV, MR a metodiky OMM do propagace SMK na všech školících a doškolovacích akcích – bude projednáno na SE MR ČASPV v lednu 2012.

· Zveřejnit článek a výzvu k zavádění SMK na internetu – splněno (M. Zítko).

· Zařadit tuto výzvu k projednání ve VV ČASPV, KASPV, RCSPV a v odborech SPV v průběhu roku 2012 – trvá. 

· Tam, kde je to vhodné a možné, začlenit výzvu k zavádění SMK do všech materiálů vydávaných na všech stupních řízení  v roce 2012 - trvá.

· Zpracovat přednášku „Management a marketing“ (i ve vazbě na SMK) – námět pro KŠ. 
Pozn.: KŠ tento návrh akceptovala a zahájila práce na tomto materiálu  pro potřeby činovníků a cvičitelů na všech úrovních řízení ČASPV. 
Uplatnění získaných poznatků z odborů SPV:
· SMK vnáší do činnosti odboru SPV řád

· SMK zvyšuje informovanost a účinnost řízení činnosti odboru SPV

· SMK po jeho zavedení usnadňuje řízení činnosti odboru SPV

· SMK zvyšuje konkurence schopnost odboru SPV ve vnějším prostředí

· Audity potvrdily naplnění očekávaných přínosů pro členy, činovníky, cvičitele i pro oddíly, které jsme zveřejnili v časopise PjŽ v prosinci 2009 na str. 4 až 6 pod názvem: Od aktivity ke kvalitě v odborech SPV.

Tyto poznatky uplatnit při zpracování propagačních a informačních materiálů a seznámit s nimi odpovědné činovníky a cvičitele – průběžně v roce 2012. 
Do 9. 12. 2011 dosud žádný nový odbor SPV nepodal písemnou přihlášku týkající se zapojení do SMK s cílem získat „Certifikát kvality“. ČASPV a odbory SPV se potýkají s nedostatkem finančních prostředků. Jejich hlavní starostí je nyní zajistit „přežití“ odboru SPV a zajistit peníze na činnost v dalším období. 
KCK zpracovala, připravila a provedla:

V roce 2011

· Osnovu pro certifikační audit pro auditory a prověřované odbory SPV

· Protokol – zprávu z certifikačního auditu

· Žádost o provedení certifikačního auditu

· Zpracování a vytištění „Certifikátu kvality“

· Certifikační audity ve třech odborech SPV

· Vyhodnocení zavádění projektu PATHE na VH ČASPV 16. 4. 2011 

· Předání „Certifikátu kvality“, finanční odměny a věcného daru odborům SPV

· Článek v časopise PjŽ č. 4, roč. 2011 

· Zveřejnění článku na internetu 

Zpracovali: Jan Kalina  a Miroslav Zítko

Praha  9. 12. 2011 

