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Sdělení ČASPV – 2013 - 05





Praha 11. 6. 2013


Vážení předsedové a sekretáři KASPV, vážení členové ČASPV

zasíláme pravidelné Sdělení ČASPV 2013 – 05, po schůzi VV ČASPV, která se konala dne 10. 6. 2013 a dalších jednáních.
(Původně plánovaná schůze VV ČASPV na dny 3.- 4. 6. byla z důvodu povodní přesunuta na 10.6.).

Ekonomika

MŠMT ČR

Jak jsme opakovaně informovali, MŠMT pro rok 2013 zrušilo PROGRAM III – Podpora sportu pro všechny, z kterého jsme přispívali na několik oblastí (podpora dětí a mládeže, podpora seniorů, podpora vzdělávání, podpora tělovýchovné reprezentace apod.) – zde naše organizace přišla zhruba o 6 milionů oproti rokům minulým. Podrobnou informaci podal na VH ČASPV ing. Karel Coufal.

Dne 5.6. 2013 bylo na webu MŠMT umístěno rozdělení finančních prostředků z  PROGRAM V – Organizace sportu, na který jsme podali žádost ve výši 11 mil.

Rozdělení finančních prostředků na http://www.msmt.cz/file/29559
Než si podrobně nastudujete rozdělení finančních prostředků podle jednotlivých sportovních svazů a organizací, sdělujeme, že ČASPV obdrželo dva miliony (loni cca 5 milionů). Srovnatelné organizace svým obsahem činnosti (např. Česká obec sokolská) obdržely výrazně více (ČOS např. 49 mil.). Vedení ČASPV se ihned snažilo a snaží toto rozhodnutí změnit, ale podle vyjádření zástupce MŠMT (náměstek Kocourek) nelze s tímto již nic dělat. Přesto se pokoušíme přes některé poslance a senátory ovlivnit toto nevysvětlitelné rozhodnutí MŠMT. 

Připomínáme, že sportovní svazy obdržely finance z tohoto Programu V podle klíče: členská základna/členská základna mládeže/MTZ. Pokud by i na naši organizaci byl aplikován tento klíč, obdrželi bychom výrazně více finančních prostředků. Podle náměstka Kocourka však na ČASPV, ORLA, ČOV apod. nebyl (údajně nemohl být) tento „klíč“ aplikován a finanční prostředky byly přiděleny podle rozhodnutí úředníků MŠMT.
VV ČASPV již rozeslal dopisy na členy expertní komise Programu V a další poslance a senátory s žádostí o vysvětlení nekorektního přístupu MŠMT k ČASPV. O výsledcích vás budeme informovat.

Směrnice ČASPV č. E – 12/2002/13-04 Vyplácení odměn za práci  voleným a jmenovaným funkcionářům ČASPV, o. s.

VV ČASPV schválilo aktualizaci směrnice – zrušení PVV, snížení odměn statutárním zástupcům. Ostatní body směrnice byly zachovány. Zároveň VV ČASPV na doporučení předsedy MR a analýzy potřeb členů MR v minulém období ohledně potřeb služebních vizitek, odsouhlasil zrušení tisku vizitek členům MR.

ČSTV – Česká unie sportu (ČUS)
· Připomínáme, že Český svaz tělesné výchovy se na své valné hromadě dne 27. 4. 2013 přejmenoval na Českou unii sportu (ČUS)

· Statutární zástupci ČASPV (Miroslav Zítko a Karel Coufal) a Jitka Rosenbaumová požádali o přijetí u generálního sekretáře ČUS Mgr. Jana Boháče s dotazem, zda je teoretická šance, aby se ČASPV v budoucnu stala jedním ze svazů ČUS. Po 45 minutové diskusi jsme se shodli na tom, že současné znění Stanov ČUS i Stanov ČASPV prozatím neumožňuje, abychom požádali delegáty VH ČUS o vstup do této organizace. Protože však zřejmě od 1.1. 2014 bude platit nový Občanský zákoník, budou muset všechna občanská sdružení změnit své stanovy, pokusíme se ve spolupráci s právníky a vedením ČUS najít cestu jak upravit stanovy ČUS i ČASPV, abychom současné legislativní překážky překonali. Tím však netvrdíme, že vstup ČASPV do ČUS se příští rok stane realitou. O výsledcích dalších jednání vás budeme informovat.

Plán práce VV ČASPV

· Dejte si do kalendářů - Porada zástupců a sekretářů KASPV.

· Termín: 9. 11. 2013 v Praze

· Plánované místo porady: SŠKC ČASPV v Praze (víceúčelový sál)

· Předpokládáme účast 4 zástupců z každé KASPV (včetně sekretáře)

· Připomínáme, že zápisy ze schůzí  VV KASPV zasílejte člence VV ČASPV odpovědné za KASPV – Evě Víškové, kontakt: viskovae@seznam.cz
· VV ČASPV na každé schůzi řeší blok „Informace z KASPV“ (dotazy, připomínky apod.), které ze zápisů KASPV Eva Víšková vybírá.

· VV ČASPV rozhodl, že informace z jednání VV ČASPV i z dalších jednání budou nižším organizačním článkům zasílány jednak formou Sdělení ČASPV a také krátkou „tiskovou zprávou“, která bude po schůzi VV ČASPV umístěna na www.caspv.cz a na facebookovém profilu ČASPV

(Pozn.: tiskovou zprávu připravuje Mgr. Zdena Horčičková, členka VV ČASPV 
odpovědná za vnější vztahy, Sdělení ČASPV připravuje předseda ČASPV ve spolupráci 
s Liborem Pečenkou, členem VV ČASPV odpovědným za vnitřní vztahy)

METODICKÁ OBLAST

V posledním měsíci se uskutečnily dvě republikové soutěže – sportovní gymnastika a atletika.

Vedoucí akcí připravili písemné hodnocení z příprav, realizace a evaluace akce, z kterých vybíráme podstatné informace.

RS ve sportovní gymnastice (účast: 264 závodníků, 85 vedoucích a doprovodu, 32 rozhodčích, 9 organizátorů)
Pozitiva: 

· velký počet účastníků (zvláště v kategoriích děvčat)

· nové ukazatele, nový můstek

· zpívaná hymna, chování závodníků, rozhodčích i diváků

· sportovní úroveň většiny závodníků apod.

Negativa:

· pomalé rozhodování v panelech rozhodčích ženských složek

· nedodržení časového rozvrhu

· několik drobných úrazů
Závěr:
komise VG navrhuje pro příští rok:

1. omezení účasti maximálně dvě družstva v jedné kategorii za kraj

2. korekci počtu doprovodu z kraje

3. drobnou úpravu závodního programu mužských složek

4. „proškolení“ hlavních a vrchních rozhodčích s cílem zrychlit rozhodování

RS v atletice (účast: 223 závodníků, 37 rozhodčích a organizátorů, 19 „vodičů“)
Pozitiva: 

· počasí

· příprava i bezchybná organizace, včetně zpracování výsledků
POZOR - je nutno upozornit na opakující se nešvar – přihlašování závodníků do členské základny ČASPV na poslední chvíli. 
VV ČASPV rozhodl, že pro další RS ČASPV budeme trvat na pravidlu (viz Vyhlášení soutěží) - členové  ČASPV musí mít uhrazeny členské příspěvky na rok 2013 nejpozději 14 dní před konáním soutěže!

Letní slavnosti dospělých v Doubí u Třeboně – v současné době je již cca 150 přihlášených účastníků a zhruba 30 organizátorů a lektorů.
Sledujte: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/986-letni-slavnosti-dospelych-v-doubi-u-trebone.html  

Přehlídka pohybových skladeb v O2  Aréně – součást projektu Česko se hýbe, resp. „Česko se hýbe ve školách plných zdraví“, jak tuto akci nazvali hlavní pořadatelé – Český svaz aerobiku, fitness a tance FISAF.cz ve spolupráci s AŠSK, ČOS a ČASPV.

Akce se uskutečnila dne 1. 6. 2013 za účasti více než 2250 závodníků, kteří vystoupili ve více než 170 choreografiích.

ČASPV reprezentovalo 20 pohybových skladeb, z nichž pět bylo vybráno do Gala show.

Vedoucí skladeb obdrželi jednak pamětní plaketu a jednak poštou děkovný dopis od vedení ČASPV a DVD se záznamem bloku ČASPV.

VV ČASPV analyzoval propagační dopad akce - účast diváků, on-line přenos na TVCom, záznam v ČT, doprovodný program ČASPV (trikke, bolo-ball), stánek ČASPV apod.

Některé konkrétní návrhy na vylepšení budeme konzultovat s hlavními pořadateli. Zda se akce uskuteční i příští rok vás budeme informovat. O účasti skupin ČASPV na případné další akci bude rozhodovat MR a následně VV ČASPV. Vedení ČASPV ještě jednou děkuje všem účastníkům – cvičencům, choreografům, organizátorům za odvedenou práci.

Akce MR ČASPV jsou průběžně aktualizovány na webových stránkách ČASPV: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/. Vzhledem k současnému pravidlu minimálně ekonomické vyrovnanosti (bez ztráty) u pořádaných akcí se mohou objevit v průběhu roku další akce, které nebyly původně v Kalendáři akcí uvedeny jako například: chystané podzimní školení cv.III. tř. seniorů, školení rozhodčích SG apod..
Výsledky z republikových soutěží budou pokud možno v nejkratší možné době od konání soutěže uveřejněny na www.caspv.cz v rubrice AKTUALITY  a zároveň uloženy na stránkách příslušné komise např.SG: http://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/komise-vseobecne-gymnastiky/vysledky-soutezi-sg/ 

MOVE WEEK 2013

Termín MOVE WEEK 2013  je již určen: 7. – 13. 10. 2013. 
Pokud chcete veřejně přístupnou akci na úrovni odboru/RCSPV/KASPV uspořádat pod hlavičkou mezinárodní kampaně MOVE WEEK, je to možné, ale pouze ve výše uvedeném termínu.

Způsob přihlášení vaší akce do projektu bude přes web projektu. Webové stránky by měly být otevřeny koncem června 2013 (původní příslib ze strany ISCA byl konec května).
Propagace

VV ČASPV diskutoval o způsobu propagace (vnější i vnitřní) s cílem zvýšit atraktivitu naší činnosti a postupně zvýšit členskou základnu.

Byla předložena komplexní strategie rozvoje propagace ČASPV na následující období.

Vzhledem ke špatné finanční situaci naší organizace bylo rozhodnuto, že prozatím:

· necháme inovovat rollery (návrhy zpracovává propagační komise)

· necháme připravit návrhy na venkovní bannery (podobné jako na F SPV 2008) a cenu, pokud budou mít KASPV zájem (viz grafický návrh a cena), předpokládáme výrobu bannerů i pro KASPV s označením daného kraje

· poptáme drobné propagační předměty s logem ČASPV (k prodeji za nákupní ceny)

· pokusíme se v daleko větší míře informovat veřejnost prostřednictvím médií, ale také našeho webu a FB, You Tube případně Twitteru.

· je však třeba, aby současní funkcionáři na všech úrovních řízení a členové ČASPV se více zapojili a reagovali na nové komunikační prostředky.

Různé

Občanský zákoník

Je předpoklad, že nový Občanský zákoník vstoupí v platnost od 1.1. 2014.

V příloze zasíláme základní materiál, který by měli prostudovat funkcionáři a statutární zástupci KASPV, případně i RCSPV a odborů, pokud mají právní subjektivitu. Jednou ze změn je i změna pojmu „občanské sdružení“ na „spolek“ a nutnost změny stanov.

Zároveň informujeme, že ve spolupráci s ostatními organizacemi sportovního prostředí se začíná připravovat „manuál“ jak postupovat.
Komise pro certifikaci kvality (KCK)

Vzhledem k výsledku volební VH ČASPV a změn kompetencí se předsedou KCK stal Jan Kalina, garantem projektu Libor Pečenka a členy komise jsou doc. Viléma Novotná, prof. Rudolf Jalovecký a Mgr. Miroslav Zítko.

V současné době se do projektu zapojily další čtyři odbory SPV (jejich zástupci prošli vstupním školením), a připravují se recertifikační audity certifikovaných odborů.

Zájemci o vstup do systému „managementu kvality odboru SPV“ se mohou hlásit u Jana Kaliny 

Kalina.cvikov@seznam.cz  nebo u Libora Pečenky pecenka@plzen.eu
Evropský rok občanů

Česká asociace Sport pro všechny se stala jednou z prvních tělovýchovných a sportovních organizací, která se připojila k podpoře Evropského roku občanů 2013 (formou propagace).
Tuto iniciativu v České republice koordinuje Omnimedia ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v ČR, Úřadem vlády ČR (Odbor informování o evropských záležitostech) a Aliancí Evropského roku občanů. Evropský rok občanů (EYC) 2013 pořádá Generální ředitelství Evropské komise pro komunikaci. Jeho cílem je upozornit veřejnost na širokou škálu práv, která mají všichni obyvatelé členských států EU, tedy i České republiky. Jedná se např. o právo volného pohybu, právo na nediskriminaci (na základě pohlaví, rasové příslušnosti, věku apod.), spotřebitelská práva, práva na kompenzace v oblasti letecké a železniční dopravy, aj. Evropský rok občanů má také ambici zapojit občany do diskuse o stávajících právech i o budoucnosti EU.

Cestovní (zahraniční) pojištění
Stále platí smlouva mezi ČASPV a Pojišťovnou Generali o zahraničním cestovním pojištění. Více na http://www.caspv.cz/cz/o-nas/dokumenty/smlouvy/generali/
Mgr. Miroslav Zítko




       Libor Pečenka

     předseda  ČASPV



člen VV ČASPV odpovědný za vnitřní vztahy
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