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Sdělení ČASPV – 2013 - 06





Praha 01.07. 2013


Vážení předsedové a sekretáři KASPV, vážení členové ČASPV

zasíláme pravidelné Sdělení ČASPV 2013 – 06, po schůzi VV ČASPV, která se konala dne 24. 06. 2013 a dalších jednáních.

METODICKÁ OBLAST

Jak jsme Vás již v minulém sdělení informovali, dne 01.06.2013 se v pražské O2 aréně uskutečnila Přehlídka pohybových skladeb. Na http://ostatni.tvcom.cz/Zapas/Sport-Aerobic/Soutez-Zij-pohybem/23372-Gala-Show-Cesko-se-hybe-cvici-a-tanci-Republikove-finale-pohybovych-skladeb.htm naleznete záznam z této akce.

Od posledního sdělení se uskutečnila republiková soutěž – SMP Medvědí stezkou. Soutěže se zúčastnilo 130 hlídek z 9 krajů a soutěž proběhla podle programu. Vznesené připomínky a poznámky k soutěži komise CPP projedná na svém dalším jednání, příp. za ně zareaguje v zápisu. Celkově lze konstatovat, že RS Medvědí stezkou v tomto roce byla v obdobném počtu jako v roce loňském a proběhla bez zásadním problémů. Výsledky soutěže naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/komise-cviceni-a-pobytu-v-prirode/vysledky-soutezi/ . Ze soutěže byla rovněž pořízena fotodokumentace, kterou naleznete na: http://vitaaa.rajce.idnes.cz/Republikova_soutez_v_SMP_Medvedi_stezkou_-_Kounice_-_130614_-_16/
Další akcí byla Letní slavnosti ČASPV dospělých „Pohybem ke zdraví“ ve Sportcentru Doubí a to v termínu 21. – 23.06.2013. Na akce se sešlo 140 účastníků v 11 KASPV. Z ohlasů účastníků vyplývá, že program byl zvolen vhodně a přítomní byli velmi spokojeni. Programová  skladba obsahovala soutěžní discipliny a nabídkové pohybové aktivity a v neděli změřili své síly soutěžící v 6 sportovně-zábavných disciplínách. Nelze zapomenout ani na poznávací prohlídku do Třeboně. Výsledky soutěží a odkaz na fotodokumentaci naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/aktuality/973-letni-slavnosti-dospelych-2013.html.
V letošním roce se poprvé uskuteční republiková soutěž ve florbalu. Pro tuto soutěž byly zřízeny speciální webové stránky http://republika.florbalspv.cz/, kde budou zveřejňovány všechny aktuality. Záštitu nad akcí převzala primátorka statutárního města Pardubice MUDr. Štěpánka Fraňková a  radní Pardubického kraje zodpovědný za sport, cestovní ruch, volnočasové aktivity a informatiku p. René Živný. Další informace naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/1011-republikova-soutez-zactva-ve-florbalu.html. 
Akce MR ČASPV jsou průběžně aktualizovány na webových stránkách ČASPV: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/. Vzhledem k současnému pravidlu minimálně ekonomické vyrovnanosti (bez ztráty) u pořádaných akcí se mohou objevit v průběhu roku další akce, které nebyly původně v Kalendáři akcí uvedeny jako například: chystané podzimní školení cv. III. tř. seniorů, školení rozhodčích SG apod..
MOVE WEEK 2013

Termín MOVE WEEK 2013  je již určen: 7. – 13. 10. 2013. 

Pokud chcete veřejně přístupnou akci na úrovni odboru/RCSPV/KASPV uspořádat pod hlavičkou mezinárodní kampaně MOVE WEEK, je to možné, ale pouze ve výše uvedeném termínu.

V současné době otevřený mezinárodní web Move Week 2013 (http://www.eupea.com/nl/x/350/join-the-european-week-of-sport-and-physical-activity--1-7-october-2012), který bude se průběžně doplňovat. VV se na svém jednání zabýval myšlenkou uskutečnit v rámci tohoto projektu akci pro veřejnost v Třeboni (víkend 12. - 13. 10.). Vše je zatím ve fázi nápadu a příprav, byla by to opět propagace ČASPV. Podnět bude také projednán ve vedení MR a konkretizován do jednotlivých přípravných fází.
Propagace
Jak jste byli již informováni VV ČASPV na svých jednání mj. projednává i možnosti způsobu propagace. V současné době propagační komise zpracovala návrhy na nové bannery (velikost 4 x 1 m). Předpokladem je, že pro každou KASPV bude k dispozici 1 banner a 2 bannery zůstanou v Praze. Termín výroby je naplánován na září/říjen 2013. Je zvažována i možnost úprav pro jednotlivé KASPV. Tyto úpravy by byly hrazeny z prostředků KASPV. O této možnosti bude včas informováni. V rámci propagace je zjišťována i možnost zveřejňování video nahrávek  z našich akcí na internetu (Facebook, YouTube apod.).
Různé

Porada předsedů
V sobotu 09. 11. 2013 se uskuteční plánovaná porada zástupců KASPV (4 osoby za KASPV). Složení delegace účastníků je na rozhodnutí VV jednotlivých KASPV. VV ČASPV doporučuje, aby na tuto poradu byl delegován sekretář KASPV.

Sportcentrum Doubí
V červnu 2013 byla mezi ČASPV a panem V. Slabochem ml. podepsána nová smlouva o pronájmu Sportcentra ČASPV a to na období 2014 – 2017. Ceny pro ČASPV pro rok 2014 budou známy během října 2013.
Cestovní (zahraniční) pojištění
Stále platí smlouva mezi ČASPV a Pojišťovnou Generali o zahraničním cestovním pojištění. Více na http://www.caspv.cz/cz/o-nas/dokumenty/smlouvy/generali/
Sdělení ČASPV
Na webových stránkách ČASPV v sekci O nás – Dokumenty – Sdělení ČASPV naleznete všechna Sdělení od ledna 2012 až do současné doby. Tato „služba“ je dostupná pouze pro registrované uživatele.
Přejeme příjemné prožití letních dovolených
Mgr. Miroslav Zítko




       Libor Pečenka

   předseda  ČASPV



člen VV ČASPV odpovědný za vnitřní vztahy
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