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Sdělení ČASPV – 2013 - 07





Praha 05.09. 2013


Vážení předsedové a sekretáři KASPV, vážení členové ČASPV

zasíláme pravidelné Sdělení ČASPV 2013 – 07, po schůzi VV ČASPV, která se konala dne    02.09. 2013 a dalších jednáních.

METODICKÁ OBLAST

Jak jsme Vás již v minulém sdělení informovali, dne 01. 06. 2013 se v pražské O2 aréně uskutečnila Přehlídka pohybových skladeb. Na této akci bylo natočeno DVD (záznam bloku ČASPV – 20 skladeb), které je možné si zakoupit v našem e-shopu (http://www.caspv.cz/cz/e-shop/46-cesko-se-hybe-praha-1-6-2013-dvd.html) za 100 Kč.
Opětovně upozorňujeme, že se v letošním roce se poprvé uskuteční republiková soutěž ve florbalu. Pro tuto soutěž byly zřízeny speciální webové stránky http://republika.florbalspv.cz/, kde budou zveřejňovány všechny aktuality. Další informace naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/1011-republikova-soutez-zactva-ve-florbalu.html, kde naleznete technicko-organizační pokyny, přihlášku a soupisku.

Další, tentokrát již tradiční, republikovou soutěží je open soutěž Kubb – woodball – möllky, která se uskuteční v termínu 21. – 22.9.2013 v Mušově – Pasohlávky. Podrobnosti o soutěži naleznete na http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/675-open-republikova-soutez-kubb-woodball-molkky.html. Pozor!!! Uzávěrka přihlášek je již 10.9.2013.
Akce MR ČASPV jsou průběžně aktualizovány na webových stránkách ČASPV: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/. Vzhledem k současnému pravidlu minimálně ekonomické vyrovnanosti (bez ztráty) u pořádaných akcí se mohou objevit v průběhu roku další akce, které nebyly původně v Kalendáři akcí uvedeny jako například: chystané podzimní školení cvičitelů III. tř. seniorů, školení rozhodčích SG apod..
MOVE WEEK 2013

Termín MOVE WEEK 2013  je určen: 7. – 13. 10. 2013. 

V rámci MOVE WEEK se uskuteční 2 akce v Praze a Brně a po 1 akci v Benešově a v Plzni. Původně plánovanou akci pro veřejnost v Třeboni se i přes připravenost ze strany ČASPV nepodaří uskutečnit. Důvodem je skutečnost, že městská rada i zastupitelstvo Třeboně se odmítli na akci finančně spolupodílet.
V současné době otevřený mezinárodní web Move Week 2013 (http://www.eupea.com/nl/x/350/join-the-european-week-of-sport-and-physical-activity--1-7-october-2012), který bude se průběžně doplňovat. 
15. SVĚTOVÁ GYMNAESTRÁDA (WG 2015)


Ve dnech 12. – 18. července 2015 se ve finských Helsinkách uskuteční 15. Světová gymnaestráda. V organizačním výboru výpravy (pod řízením zástupců ČGF) ČASPV zastupují M.Zítko a J.Rosenbaumová.


V měsíci srpnu 2013 byl předsedům a sekretářům KASPV zaslán informační dopis obsahující základní informace o hromadné skladbě ČASPV, základní informace z Bulletinů WG 2015, informace o cenách apod. Předběžné přihlášky zájemců o účast v hromadné skladbě ČASPV jsou do konce září 2013. Podle počtu přihlášených následně vedení ČASPV rozhodne, zda se začne s nácvikem hromadné skladby. Autorský kolektiv skladby: Viléma Novotná, Iveta Šimůnková, Jaroslav Sauer.

Informace týkající se WG 2015 jsou rovněž zveřejňovány na webových stránkách ČASPV, kde na levé vertikální navigaci je položka WG 2015, kde jsou zveřejňovány bulletiny a informace pro cvičence hromadné sklady ČASPV (viz http://www.caspv.cz/cz/wg-2015-eurogym-2014/). 


Další podrobnosti o WG 2015 lze najít také na oficiálních stránkách akce www.wg-2015.com (v angličtině).

EUROGYM 2014


Ve dnech 13. – 18. 7. 2014 se ve švédském Helsingborgu uskuteční gymnaestráda dětí a mládeže pod názvem EUROGYM 2014.


Zájemci o tuto největší evropskou gymnastickou akci pro mládež ve věku nad 12 let naleznou podrobnosti na http://www.caspv.cz/cz/wg-2015-eurogym-2014/, kde je uveden i odkaz na oficiální stránky akce.

Propagace

V rámci propagace ČASPV byl zřízen facebooková stránka, kterou najdete na www.facebook.com/ceskaasociacesportprovsechny. Zde je možné sledovat aktuální dění v ČASPV i ve sportu, tipy na sportovní akce či vyžití, inspirovat se metodickými videi nebo se pobavit nad tematickými odkazy. Zároveň je zde možné se podělit o své sportovní úspěchy, názory, fotky, videa apod.

Všechny KASPV obdrží koncem září 2013 jeden kus velkého banneru (4 x 1 metr). Distribuce banneru bude organizována sekretariátem ČASPV se snahou o minimalizaci nákladů.

Ve snaze oslovit další zájemce o naši činnost byl spuštěn nový pilotní projekt zaměřený na cílovou skupinou učitelek a dětí z mateřských škol.
Státní dotace na rok 2014 - ÚDRŽBA


Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) zveřejnilo na svým internetových stránkách http://www.msmt.cz/sport/statni-podpora-sportu-pro-rok-2014 podmínky pro podání žádosti o dotace pro rok 2014 v rámci programu „Státní podpora sportu“.


ČASPV vyzývá samostatné odbory nebo TJ/SK, kde je silný odbor SPV, aby zaslaly na adresu sekretariátu ČASPV originál žádosti o dotaci pro rok 2014 v rámci Programu IV „Údržba a provoz sportovního zařízení“ nejpozději do 24.9.2013. Vyplněné formuláře a žádosti je nutné zaslat také v elektronické podobě na e-mail: sekretariat@caspv.cz.


Rozhodující pro přijetí žádosti je poštovní razítko. Na později zaslané žádosti nebude brán zřetel.


Další podrobnosti naleznete rovněž na http://www.caspv.cz/cz/aktuality/997-statni-dotace-na-rok-2014-udrzba.html. 

Různé

Porada předsedů
V sobotu 09.11.2013 se uskuteční plánovaná porada předsedů. Delegace účastníků je na rozhodnutí VV jednotlivých KASPV. VV ČASPV doporučuje, aby na tuto poradu byl delegován sekretář KASPV. Pozvánka bude rozeslána začátkem října 2013 a pro každou KASPV bude připraveno 1 CD (DVD) obsahující informace z této porady.
Občanský zákoník


Vedení ČASPV pozorně sleduje vývoj ohledně nového Občanského zákoníku. V případě odsouhlasení všech doprovodných zákonů do konce roku 2013, by nový Občanský zákoník platil od 1.1. 2014.


V tom případě by se i  vedení ČASPV, KASPV muselo urychleně rozhodnout jak na tuto situaci zareagovat. Vzhledem k dalším souvisejícím zákonům (např. Zákon o veřejné prospěšnosti) by bylo nutno upravit Stanovy ČASPV, stanovy KASPV, připravit novou strukturu Výroční zprávy, podat žádost o zapsání do statusu do veřejného rejstříku apod. To vše by bylo nutné proto, aby občanské sdružení/spolek mohlo v budoucnu žádat o státní dotace, daňová zvýhodnění apod.

Doporučujeme vedení všech nižších organizačních složek, aby také sledovali veškeré informace ohledně nového Občanského zákoníku a souvisejících zákonů (nejlépe prostřednictvím seminářů, informací z ČUS či dalších občanských sdružení).
Fotosoutěž

Redakční rada časopisu „Pohyb je život“  i v letošním roce vyhlásila fotosoutěž „Nejvtipnější snímek z akce ČASPV“. Soutěže se mohou zúčastnit všichni členové ČASPV, s výjimkou členů poroty a jejich rodinných příslušníků. Zásadním hodnotícím kritériem pro soutěžní fotografie je jejich vtip. Podrobnosti na http://www.caspv.cz/cz/casopis/fotosoutez/. 

Sdělení ČASPV
Na webových stránkách ČASPV v sekci O nás – Dokumenty – Sdělení ČASPV naleznete všechna Sdělení od ledna 2012 až do současné doby. Tato „služba“ je dostupná pouze pro registrované uživatele.
Mgr. Miroslav Zítko




       Libor Pečenka

     předseda  ČASPV



člen VV ČASPV odpovědný za vnitřní vztahy
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