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Sdělení ČASPV – 2013 - 09





Praha 11.11.2013


Vážení předsedové a sekretáři KASPV, vážení členové ČASPV

zasíláme pravidelné Sdělení ČASPV 2013 – 09, po schůzi VV ČASPV, která se konala dne    05.11.2013, po pracovní poradě zástupců KASPV s vedením ČASPV, která se konala v dne 09.11.2013 a dalších jednáních.

METODICKÁ OBLAST

Republikové soutěže 2013
V sobotu 19.10.2013 se v Pardubicích uskutečnila první republiková soutěž ve florbalu. Soutěže se zúčastnilo celkem 17 družstev (7 družstev v kategorii mladších žáků a 10 družstev v kategorii starších žáků). Výsledky této republikové soutěže z této soutěže naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/cinnosti-komise-metodicke-rady/komise-rekreacnich-sportu/vysledky-soutezi/. Fotodokumentace ze soutěže je zveřejněna na: http://vitaaa.rajce.idnes.cz/Republikova_soutez_ve_FLORBALU_-_Pardubice_-131019/. Poděkování patří všem organizátorům z Pardubické KASPV.
Další, již tradiční, republikovou soutěží se TeamGym, která se bude konat v neděli 17.11.2013 v hale Moravské Slavie Brno. V letošním roce je soutěž rozšířena i o kategorii Senior. Rozpis soutěže naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/1015-republikova-soutez-teamgym-junior-a-senior.html. 

Posledními plánovanou republikovou soutěží v roce 2013 byla halová kopaná, která se měla konat v Uherské Brodě v termínu 07. - 08.12.2013. Tato soutěž byla z důvodu malého zájmu zrušena.
Akce MR ČASPV jsou průběžně aktualizovány na webových stránkách ČASPV: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/. Vzhledem k současnému pravidlu minimálně ekonomické vyrovnanosti (bez ztráty) u pořádaných akcí se mohou objevit v průběhu roku další akce, které nebyly původně v Kalendáři akcí uvedeny.
Termínová listina centrálních akcí 2014

VV ČASPV na svém jednání dne 30.09.2013 schválil „Termínovou listinu centrálních akcí“ na rok 2014. Tuto termínovou listinu naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/kalendar-akci/terminova-listina-centralnich-akci/. 


Ve schválené termínové listině byla plánována i republiková soutěž žactva v brännbalu. Byl proveden průzkum účasti KASPV. Svoji účast na této soutěži předběžně potvrdily pouze 4 krajské asociace.  Případné pořádání soutěže bude projednáváno na jednání Komise RS MR. O výsledku jednání budete informováni prostřednictvím našeho webu i v dalším Sdělení ČASPV.
EUROGYM 2014


V minulých Sděleních ČASPV jste byli informováni o tom, že ve dnech 13. – 18. 7. 2014 se ve švédském Helsingborgu uskuteční gymnaestráda dětí a mládeže pod názvem EUROGYM 2014.


ČASPV vypsala výběrové řízení na pohybovou skladbu – blok skladeb, které budou ČASPV reprezentovat na této akci. Uzávěrka přihlášek byla 20.10.2013. Výběrové řízení bylo uzavřeno, neboť do daného termínu se nepřihlásil žádný zájemce.

EUROGYM 2016

Pořadatelskou zemí této akce byla zvolena Česká republika a jako místo pořádání byly zvoleny České Budějovice. Hlavním partnerem UEG je Česká gymnastická federace, ČASPV je jedním z hlavních organizátorů.


V současné době je připravována smlouva o spolupráci mezi ČGF a ČASPV . Započala jednání s ČOV, ČOS, s krajský úřadem, školami apod. Předsedou organizačního výboru byl zvolen Ing. Karel Coufal, místopředseda ČASPV.
15. SVĚTOVÁ GYMNAESTRÁDA (WG 2015)


VV ČASPV na svém jednání 05.11.2013 odsouhlasil organizační štáb WG 2015 ve složení: vedoucí - M Havrlantová, členové – V.Veselá, J.Rubeš a J.Vokáč.


Informace týkající se WG 2015 jsou rovněž zveřejňovány na webových stránkách ČASPV, kde na levé vertikální navigaci je položka WG 2015, kde jsou zveřejňovány bulletiny a informace pro cvičence hromadné sklady ČASPV (viz http://www.caspv.cz/cz/wg-2015-eurogym-2014/). 


Další podrobnosti o WG 2015 lze najít také na oficiálních stránkách akce www.wg-2015.com (v angličtině).

PROPAGACE
V rámci propagace pro každou KASPV 

· byl vyroben banner o velikosti 4 x 1 m (bannery byly již předány jednotlivým KASPV)

· byly předány diáře a nástěnné kalendáře na rok 2014

Na jednání VV bylo konstatováno, že na webových stránkách ČASPV jsou minimální informace z regionů a v současné době je zvažována nabídka  pomoci krajům ke zlepšení této situace. Pro rok 2014 se počítá s výrobou nových rollerů (roll up) pro indoorové využití. Každá KASPV by měla obdržet jeden roller.
RŮZNÉ

Porada zástupců KASPV

V sobotu 09.11.2013 se uskutečnila v SŠKC ČASPV Praha pracovní porada zástupců KASPV s vedením ČASPV. Porady se zúčastnili zástupci všech 14 KASPV.


Do programu jednání byly zahrnuty informace: 

· o aktuálních problémech, které VV ČASPV řeší, 

· z ekonomické oblasti,

· z metodické oblasti, 

· o tělovýchovných zařízeních ČASPV, 

· z oblasti propagace

· z oblasti vnitřních vztahů, vč. komunikace s nižšími organizačními články

Závěrečná část porady se zaměřila na informace z jednotlivých KASPV. V této části zazněly různé žádosti a informace, které budou následně projednávány při jednáních VV ČASPV.

Zástupce z každé KASPV obdržel CD se všemi prezentacemi.

Další informace o poradě naleznete na: http://www.caspv.cz/cz/aktuality/1061-porada-zastupcu-kaspv.html. 

Výpočetní technika

V rámci činností ČASPV i jednotlivých KASPV jsou převážně používány PC s operačním systémem Windows XP.

V minulých dnech oznámila společnost Microsoft oznámila, že od 8. dubna 2014 už nebude dostupná technická podpora pro Windows XP, včetně automatických aktualizací, které pomáhají chránit počítač. Pokud bude Windows XP používán i nadále, může být počítač zranitelnější vůči bezpečnostním hrozbám a virů.

Informace o možnostech, jak řešit tuto problematiku naleznete na: http://windows.microsoft.com/cs-cz/windows/end-support-help#find_topsupport. 
Komunikace s OSSZ


Dne 30.09.2013 byla zveřejněna tisková zpráva České správy sociálního zabezpečení (dostupné na: http://www.cssz.cz/cz/o-cssz/informace/media/tiskove-zpravy/tiskove-zpravy-2013/od-ledna-pristiho-roku-plati-pro-vsechny-zamestnavatele-povinnost-elektronicke-komunikace-se-spravou.htm) o povinnosti elektronické komunikace zaměstnavatele se správou sociálního zabezpečení.


Od 01.01.2014 jsou zaměstnavatelé povinni předepsané tiskopisy podávat elektronicky. Tato povinnost se týká všech zaměstnavatelů (zaměstnavatel je každý, kdo zaměstnává alespoň jednoho zaměstnance). Udělit výjimku pouze určité skupině zaměstnavatelů zákon neumožňuje.


Elektronická komunikace je možná prostřednictví tzv. datové schránky (zřízení je možné prostřednictvím Czechpointu) nebo uznávaným elektronickým podpisem (zřízení je možné u České pošty).


Na základě výše uvedených skutečností doporučujeme KASPV řešit s osobami zpracovávajícími mzdy sekretářů.

Preventivní prohlídky sekretářů

U sekretářů je nutné zajišťovat pravidelné preventivní prohlídky. Pro tyto prohlídky není nutné vybírat zvláštního lékaře, který bude provádět tyto prohlídky.


Je možné, se souhlasem předsedy KASPV, požádat praktického lékaře sekretáře o provedení preventivní prohlídky a tuto prohlídku následně uhradit z prostředků kraje.

Vyznamenání

K oceňování dobrovolné a aktivní práce cvičitelů a činovníků lze použít různé druhy  vyznamenání. Toto oceňování je upraveno Směrnicí ČASPV č. O-06/2002/11-02, která je platná od 01.07.2011.


Pokud se rozhodnete pro ocenění cvičitele nebo činovníka, učiňte tak s dostatečným předstihem.

Airtrack


S ohledem na zrušení objednávky na „airtrack“ (akrobatická nafukovací dráha) je možné si airtrack zapůjčit v listopadu a prosinci 2013 (pro „Čechy“) a v měsíci prosinci 2013 (pro „Moravu“).


S účinností od 01.01.2014 bude vyžadována zálohová platba ve výši 1.500,- Kč/ měsíc pro organizační články ČASPV (pro ostatní – smluvní cena). Podrobnosti o zapůjčování airtracku na: http://www.caspv.cz/cz/airtrack-kin-ball/. 

Spolupráce s cestovní kanceláří IDEAL – TOUR, s.r.o

Vedení ČASPV navázalo spolupráci s výše uvedenou cestovní kanceláří. Zástupci KASPV obdrželi na poradě katalogy této firmy a hlavně speciální nabídku pro členy ČASPV. 
Jedná se o pobytové zájezdy do Španělska (Costa Marasme/ Costa Brava) ve čtyřech termínech (3x v minisezoně a 1x v hlavní sezoně). Více informací naleznete http://www.caspv.cz/cz/partneri-caspv/obchodni-partneri/smluvni-podminky-nabidky/
Doporučujeme nabídku rozšířit do nižších organizačních článků.
Sdělení ČASPV
Na webových stránkách ČASPV v sekci O nás – Dokumenty – Sdělení ČASPV naleznete všechna Sdělení od ledna 2012 až do současné doby. Tato „služba“ je dostupná pouze pro registrované uživatele.
	Mgr. Miroslav Zítko
předseda  ČASPV
	Libor Pečenka

člen VV ČASPV 

odpovědný za vnitřní vztahy
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