Tisková zpráva, Praha, 26. 6. 2018

Gymnastický sen České asociace Sport pro všechny na XVI. Všesokolském sletu 
Již v pátek 30. června 2018 se sjedou do Prahy tisíce cvičenců nejen z řad České obce sokolské, ale i dalších organizací, které se podílejí na programu letošního XVI. Všesokolského sletu. Patří mezi ně i Česká asociace Sport pro všechny. 
Nabitý program Sletového týdne zahrnuje nejen nespočet hromadných či pódiových vystoupení českých a mezinárodních týmů, ale i celou škálu doprovodných akcí. V neděli 1. července v 10:00 se vydá z Václavského náměstí Sletový průvod Prahou a téhož dne v 19:00 bude XVI. Všesokolský slet slavnostně zahájen.

Hromadnou skladbu ČASPV s názvem Gymnastický sen mohou diváci zhlédnout ve čtvrtek 5. června od 21 hodin na ploše Eden Arény. Autorský tým ve složení Viléma Novotná, Iveta Holá a Jaroslav Sauer dovedl přípravu ke zdárnému konci a červnový nácvik ve Sportcentru ČASPV v Doubí u Třeboně potvrdil, že účastníci hromadné skladby, která nás bude reprezentovat na Všesokolském sletu, jsou připraveni. A nejen oni. 
V rámci doprovodného programu Sletu vystoupí ještě několik menších skupin s pódiovými skladbami na Staroměstském a Malostranském náměstí. Blok ČASPV se skládá z pěti částí. Vladimíra Pánková a Eva Šalbabová z Třebíče nacvičily se svými svěřenci tři rozmanité celky: TeamGym zaměřený gymnasticky, Zbojnické historky vycházející z aerobiku a Po práci zábava kombinující gymnastické prvky s aerobikem a akrobacií. Skladba Moderní gymnastika Šárky Panské okouzlí prvky rytmické gymnastiky a seniorská kategorie je zastoupena skladbou Brekekeke autorů Aleny Přehnilové a Miroslava Zítka.
„Je nám ctí být součástí takového projektu, jakým je XVI. Všesokolský slet 2018. Těší nás, že můžeme společně s Českou obcí sokolskou i ostatními aktéry oslavit 100. výročí samostatného Československého státu v duchu našeho motta Pohyb je život“, řekl předseda České asociace Sport pro všechny Mgr. Miroslav Zítko. „Věřím, že příznivci všestranného pohybu si nejen naše vystoupení hezky užijí a že tradice hromadných a pódiových skladeb přetrvá i nadále,“ dodává.

www.caspv.cz
XVI. Všesokolský slet 2018
1. 7. – 6. 7. 2018
Hromadná skladba ČASPV
čtvrtek 5. 7. od 21:00 
Vystoupení bloku ČASPV: 
pondělí 2. 7.  Staroměstské náměstí, cca 15:45
úterý 3. 7. Malostranské náměstí, cca 15:30
středa 4. 7. Staroměstské náměstí, cca 15:00

Podrobný program najdete na stránkách České obce sokolské: https://slet.sokol.eu/program-sletoveho-tydne/

Další informace:
Radka Mothejzíková
Oddělení metodiky a marketingu ČASPV
+420 242 480 315
+420 777 031 450
mothejzikova@caspv.cz
