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Zlínská krajská asociace Sport pro všechny

mobil: 737 936 951, e-mail: zlinsky@caspv.cz
Národních bojovníků 1016/12, 76901 Holešov
Z á p i s   č. 1 ze dne 17. ledna 2025 ze schůze Výkonného výboru Zlínské KASPV,

konané konferenční formou.
Přítomni:
PaedDr. Zdeňka Slavíková, Oto Kubíček, Antonín Mrhálek, Ing. Zdenka Kymlová,
Mgr. Jana Kantorková
Program:
1)  Doplnění členů Výkonného výboru



2)  Kontrola účetnictví kraje za rok 2024



3)  Návrhu Plánu činnosti kraje na rok 2025


4)  Stanovení termínu konání volební krajské Valné hromady


 
K bodu 1.
Odbor SK Žlutava ukončil svoji činnost v ČASPV a s ním skončilo také členství několika důležitých funkcionářů a instruktorů pracujících ve Výkonném výboru a v Metodické radě. Jedná se o krajskou metodičku Kateřinu Kašpárkovou a předsedu Kontrolní komise Luboše Špetlu. Krajský sekretář zkoušel s několika zkušenými členy kraje projednat možnost jejich dosazení do uprázdněných funkcí ve VV kraje. Byla oslovena dlouholetá zkušená a ochotná členka Pavlína Hrdlíková, která potvrdila, že pokud bude zvolena na Valné hromadě kraje, ujme se funkce krajské metodičky. Pavlína byla navržena do funkce metodičky a členové VV návrh schválili.

Pro funkci předsedkyně Kontrolní komise byla oslovena Dagmar Riesslerová, také dlouholetá a zkušená funkcionářka. Dagmar však bohužel návrh nepřijala, takže pozice předsedy KK je zatím otevřena. Budeme hledat dále.

K bodu 2.
Pro kontrolu účetnictví 2024 za bývalého předsedu KK Luboše Špetly byla navržena a Výkonným výborem schválena naše předsedkyně kraje Zdeňka Slavíková. Zdeňka kontrolu provedla a vypracovala zápis, který bude projednáván na Valné hromadě kraje.
K bodu 3.
Krajský sekretář z důvodu prozatímní absence metodičky s pomocí členů Metodické rady vypracoval návrh Plánu činnosti na rok 2025, který byl VV schválen. Návrh plánu byl odeslán metodickému oddělení ČASPV na základě jeho urgence a bude také projednáván a schvalován na VH kraje.
K bodu 4.
Po domluvě předsedkyně kraje Zdeňky Slavíkové a krajského sekretáře byl stanoven termín pro letošní volební Valnou hromadu na 27. března 2025 v Sokolovně ve Zlíně.
Dne: 

17.1.2025
Zapsal:

Oto Kubíček – sekretář
Schválila:
Zdeňka Slavíková – předsedkyně ZKASPV
